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APROVADA.

O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Há sobre a mesa e vou submeter a

votos a seguinte

REDAÇÃO FINAL:

O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Os Srs. Deputados que a aprovam

permaneçam como se encontram. (Pausa.)

APROVADA.

A matéria vai ao Senado Federal, incluído o processado.

O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Item 16.

Discussão, em turno único, da Medida Provisória nº

308, de 2006, que fixa o subsídio dos cargos das carreiras

de Delegado de Polícia do Distrito Federal e de Polícia

Civil do Distrito Federal. Pendente de parecer da

Comissão Mista.

O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - A Presidência prorroga a sessão

por mais uma hora.

O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Concedo a palavra, para oferecer

parecer à medida provisória e às emendas a ela apresentadas, pela Comissão

Mista, ao ilustre Deputado Sr. Alberto Fraga.

O SR. ALBERTO FRAGA (PFL-DF. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, na verdade, essa medida

provisória é idêntica à relatada pelo meu colega, Deputado Mauro Lopes.

Conversamos muito sobre nossos pareceres. É evidente e flagrante alguns vícios de
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inconstitucionalidade na medida provisória. Após conversar alguns dias com o meu

amigo, Mauro Lopes, vimos que os nossos relatórios são idênticos.

Sr. Presidente, o Senado Federal não vai receber o ônus desse acordo. Para

votar a PEC que trata do voto aberto, o Senado vai ter de votar, com rapidez, essas

20 medidas provisórias.

Poderíamos ter discutido mais essa matéria. Mas, acordo é acordo, e temos

de cumpri-lo.

Da mesma forma que meu colega, Deputado Mauro Lopes, não vou ler o

relatório. Não adianta lê-lo, uma vez que ele não será avaliado, já que há acordo.

Agradeço ao Deputado José Eduardo Cardozo, que atendeu também a uma

emenda de minha autoria na MP que trata da Polícia Militar do Distrito Federal e dos

Bombeiros. No entanto, em virtude do acordo, ela não poderá ser acatada.

Sr. Presidente, fui bastante incomodado por uma categoria, especialmente

por alguns falsos líderes da Polícia Civil do Distrito Federal, para ser mais exato, por

alguns candidatos de porta de boteco que quiseram aparecer em cima do meu

nome.

O meu relatório é feito para proteger a instituição. Desafio quem me aponte

qualquer projeto que favoreça as entidades de segurança pública de meu País que

eu tenha ficado contra.

Portanto, sugiro a esses oportunistas de plantão que esperavam aparecer em

cima do meu nome trabalharem, mostrarem serviço, em vez de me criticarem. O

meu compromisso era fazer com que o mesmo relatório aprovado para a Polícia

Federal seja aplicado para a Polícia Civil do Distrito Federal.
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Sr. Presidente, fica aqui minha isenção. Não tenho nenhum tipo de

preocupação em agradar a, b ou c. Fico centrado em cima da legalidade, que tem de

prevalecer acima de qualquer coisa. Não faço palanque eleitoreiro com qualquer tipo

de assunto inerente às profissões que trabalham na segurança pública.

Portanto, fica aqui meu repúdio à tentativa de denegrir minha imagem perante

a categoria. Repito: não sou inimigo da Polícia Civil do Distrito Federal. Todavia, a

instituição precisa escolher melhor seus representantes.

É evidente que voto pelo acordo e o texto original enviado pelo Presidente da

República.

O SR. LUIZ CARLOS HAULY - Sr. Presidente, peço a palavra pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Tem V.Exa. a palavra.

O SR. LUIZ CARLOS HAULY (PSDB-PR. Pela ordem. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, nós vamos enviar a todos os gabinetes dos Srs.

Parlamentares a última versão do anteprojeto da Lei Geral das Micro e Pequenas

Empresas, que também estará disponível na página www.hauly.com.br, para que

todos tomem conhecimento, a fim de que votemos amanhã este que é um dos mais

importantes projetos da atual Legislatura.

O SR. SÉRGIO MIRANDA  - Sr. Presidente, peço a palavra pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Tem V.Exa. a palavra.

O SR. SÉRGIO MIRANDA (PDT-MG. Pela ordem. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, esta última versão será divulgada quando? Pergunto isso porque não

se trata da versão atual, será uma nova última versão.

O SR. DEPUTADO LUIZ CARLOS HAULY  - Sr. Presidente, peço a palavra

pela ordem.


